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Hfn¶= Å>Éº ÍÉ¯¿I L>ì� 
 

¥=Ç¾? L>ì� ¿IÍÉ¯ Å>Éº Hfn¶= >ÃI>¾Ç³ºÆ 6)       
 

¥=Ç¾? L>ì� ÍÉ¯¿J¶= Àº OÉU >ÉQÇ¶Ç¿³J¶= ¼R�=Æ6   

Íºb¯º  
¹ÇrV·¶ ·¢Î Ð>º ¶>]Ê Àº ÁÇ·¶= Ìe>³£¶=Æ ?Ë ­>«m kÉ¶Æ Ä¶ ÍVÑ=e Æ× ¼£{ ©>jJjº ´¶d²Æ Ç·] Ð>�= Àº ?Ë 

L>¿Ñ>² ÍÉU ?Ë Á? ÁÇ³È ÇF¯º× Àº ÍÉU>¿¶= ÍÉj�= %½b£² aÇQÆ ¼£{ Æ? VÑ=eÍ Æ? ÁÇ¶ Å>É»·¶ $ÀºÆ ÍÉU>¿¶= ÍÉVr¶= 
%½b£² aÇQÆ >È�J³E Íuf� $¼JÈ ¸»¢ ¹>»¢= ÍÉ¯¿I Å>É� Hfn¶=( ¼j¯¿IÆ ¹>»¢? ¼�¾ Å>É�= �C6)   ¹>»¢? ¤É»� Å>É�=  

-)  

 ¹>»¢? ÍÉ¯¿J¶=  .)  

 ¹>»¢? ÀÈh^J¶= ¤ÈgÇJ¶=Æ  /)  

ea>rº Å>Éº Hfn¶= >ºC Á? ÁÇ³I Å>Éº ÍÉªÇQ Æ? Å>Éº ÍÉVìi Æ? Å>Éº =e>ìºÙ   

 ¤É»RJ¶= ¹>»¢?  )- 
br¯È ÄE @n¿�= d¶=Ë ½>¯È ¹ÇrV·¶ Î·¢ Å>É�= Àº ebr�= Í¯ÈfìE Í»É·i L>É»³¶>EÆ �¶= >ÃF·ìJI L>Q>ÉJU= Í¯ì¿º 

Íi=eb¶= Ð=Çi K¾>² ÍÈf® Æ? Í¿Èbº ( ¬·J�Æ ¸³m ¹>»¢? ¤É»RJ¶= >Ã¢Ç¾Æ GjU ¥Ç¾ ebr�= � Í¶>U Å>É�= 
ÍÉVìj¶= ¼JÈ a>»J¢×= Î·¢ ¢Ç»�Í Àº �i=Ç�= Í·®>¿¶= Î·¢ Ïf� Ñ>ºÊ Àº ebr�= ÊjÉÑf¶= ¤É»RJ¶ Å>É�=*   

>º? � Í¶>U Å>É�= ÍÉªÇ�= ¼JÉª a>»J¢×= Î·¢ Í¢Ç»� Àº e>EÛ= ¬®ÇJÈ >Ã»RU >Âab¢Æ Î·¢ ÍÉ¢Ç¾ ÍE�¶= °»¢Æ Å>É�= 
´¶d²Æ Î·¢ L>Q>ÉJU×= ÍEÇ·ì�=*   

�Æ Í¶>U Å>Éº e>ìºÙ= ÁÇ³È ¸³n¶= ¸NºÙ= ÇÂ �sÉr Í¯ì¿º ¤É»RJ¶ Å>Éº e>ìºÙ= ÁÇ³IÆ ÅdÂ Í¯ì¿�= ÌhÃ� 
¹>F¯Ji× Å>Éº e>ìºÙ= >ÂhRUÆ OÉU ¼JÈ >ÃFVi ÍÈd§J¶ ½>�¾ Å>Éº Hfn¶=*   

 ÍÉ¯¿J¶= ¹>»¢?  ). 
¬·J� ¥Ç¾ ¼RUÆ ¹>»¢? ÍÉ¯¿J¶= >£FI ¥Ç¿¶ ebr�= ÌaÇQÆ ÄÂ>Éº ´¶d²Æ zf§¶= d¶=Ë ¼JÉi ÄÉª ½=b^Ji= Å>É�=  b¯ª 

× T>J� �=Å>É �C Ï? ¥Ç¾ Àº ¥=Ç¾? ÍÉ¯¿J¶= >»² � Í¶>U Å>É�= ÍÉªÇ�= ( b®Æ T>J� �C ¸j·jI �£º Àº ¸U=fº ÍÉ¯¿J¶= 
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ÍÉì»¿¶= Æ? Írr^J�= >»² � Í¶>U Å>É�= ÍÉVìj¶= Æ? Å>É�= ÍÉªÇ�= L=c hÉ²�¶= ¶>£¶=Ê Àº \ØºÙ=*   

b®Æ � Íi=ea ��ì^ ½>�¾ Å>Éº Hfn¶= � Í¶>U a>»J¢×= Î·¢ ea>r�= Í«·J^�= >²IÛÊ6)   

×Æ?  6ÍÉ¯¿I Å>Éº e>ìºÙ=   

ÁC ÍÉ¯¿I Å>Éº e>ìºÙ= ÂÊ �jE? ¥=Ç¾? ÍÉ¯¿J¶= OÉU T>J� b£E ÍÉ·»¢ ¤É»� Å>É�= �C d]@�=*  
 

 Íì� L>F»·{ �§v¶= x«^¿�=   

¼M ¼JÈ ¼É¯£I Å>É�= ½=b^Ji>E eÇ·³¶= L>¢f�>E Fi>¿�=Í ¼M >Ã¿Èh�  ÍÉ·»¢ XÉmfI ÍìÉjE >ÃJÉ¯¿J¶ Àº GÑ=Çn¶=   

L>¾=h�>E ÍÉueÙ= >Ã¿ºÆ �C Í³Fn¶= À¢ °Èf{ L>F»·{ �§v¶= ¤«If�=*   

>É¾>M  6ÍÉ¯¿I Å>É�= ÍÉªÇ�=   

ÁC ÍÉ¯¿I Å>É�= ÍÉªÇ�= ÂÊ >vÈ? Àº L>É·»¢ ÍÉ¯¿J¶= ÍìÉjF¶= Æ�¶= × T>J� �C ÍÉ¯¿I Øq? ×C =cC LÇJU= Î·¢ ÍÉ»² 
Àº \ØºÙ= ÍFÑ=d¶= ±Çª b£�=¹ \Ç»j�= ÄE  ÁÇ³JIÆ ÍÉ·»¢ ÍÉ¯¿J¶= Í¶=gÝ x£E \ØºÙ= ¸Nº bÈb�= ¿�=Æ§hÉ¿ Àº 

¹>»¢= ¤É»� Å>É�= Àº e>E×=*   

  d]@�= L>F»·{Æ �§v¶= x«^¿�=   

* Í�>£º Íq>] s·^J·¶ Àº ÍUÇ·�= � Í¶>U >ÂaÇQÆ  ) 

* ÍÉ·»¢ ¼É¯£J¶= >Ã¿ºÆ �C L>¾=h�= Í³Fn¶>ª ÍÉºÇ»£¶= >Ã·Nº ¸Nº Å>Éº e>ìºÙ=  ) 

>N¶>M  6ÍÉ¯¿I Å>É�= ÍÉVìj¶=   

ÍÉ·»¢ ÍÉ¯¿I Å>É�= ÍÉVìj¶= ÍÉ·»¢ fN²? =bÉ¯£I Àº ÍÉ¯¿I Å>Éº e>ìºÙ= Æ? Å>É�= ÍÉªÇ�= =f�¾ >� ÄÈÇJ� Å>É�= ÍÉVìj¶= Àº 
>È�³E a=ÇºÆ Í¯¶>¢ Æ ÍFÑ=c Íª>uÝ>E �C Î»ì¶= a=Ç�=Æ ÍÈÇv£¶=*  

 ÁÇ³JÈ ½>�¿¶= Àº ¤ªe Å>É�= Àº �=d]@ ½=b^Ji>E L>F»·{ �§v¶= x«^¿�=  

  GÉi�¶= . 
 XÉm�¶= . 
 ¼É¯£J¶= . 

>Ã¿ºÆ �C L>¾=h�= ÍÉueÙ= ¼M L>F»·{ �§v¶= ¤«If�= �¶= _vI Å>É�= >¯¿�=Ì �C Í³Fn¶= Æ? �C L>¾=h�= ÍÉ¶>£¶= 
Í¿Èb�>E >¯F{ ¥Ç¿¶ Í³Fn¶=*   

¹Æ>¿J¿iÆ ¸² Àº ÅdÂ L>É·»£¶= nEÊÐ Àº ¸Ér«J¶= >»Éª ·ÈÊ6)   
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6 ¤ªe Å>É�= Àº d]@�= ½=b^Ji>E L>F»·{ �§v¶= x«^¿�=   

b»J£I L>ì� ÍÉ¯¿I Å>É�= ÍÉVìj¶= Î·¢ e>Ã¾Ù= >Ã¢ÆfªÆ GVj¶ Å>É�= >Ã¿º À¢ °Èf{ d]@�= d¶=Ë ¸qÇÈ Å>É�= Àº 
fÃ¿¶= �C L=e>ÉE GVj¶= L>F»·ì·¶ aÆhÈÆ d]@�= L>F»·ìE �§u x«^¿º ¤ªf¶ Å>É�= Àº HÇj¿º e>ÉF¶=L= �C 

HÇj¿º L>¢gÇº Å>É�= L>®Æf»·¶*   

­>vIÆ Í¢fQ eÇ·³¶= ÑbF�=Ê �C Å>É�= ÂÆÊ � >Ã¯Èf{ �C L>¢gÇ�= ­>vÈÆ ¹Ç·� ÍFn¶= Ð>»·¶ b¿¢ L>¢gÇ�=  ¼JIÆ 
ÍÉ·»¢ �·�= GÈÆ�¶=Æ Íìi=ÇE6)   

? – L>EØ® e=bI µfV� EfÃ²ÊÑ>  

H – ¸»£E ±>¿J]= � Ïf� Å>É�= bÈhJ¶ Àº Í¢fi >É�=Å >ºb¿¢ ­>vÈ ¹Ç·� ÍFn¶=*   

¼JI ÅdÂ ÍÉ·»£¶= ±Æf�>E Gi�Éª Î»ì¶= L>¿Ñ>³¶=Æ ÍJÉ�= � ¥>® ±Æf�= GVjIÆ Gi=Æf¶= Te>^·¶ À¢ °Èf{ 
kE>� ÍEÆf¶=*   

� x£E L>ì�= ÍNÈb�= GVjI ÍEÆf¶= Àº ¥>»®? ¤É»RJ¶= �i=Ç� ÍÉÃJ¿º kE>V� XJ«I °·§IÆ ½>�¿E        � 
´¶c Í¢>i �Fv¶= Æ½b^JjÈ =dÂ ½>�¿¶= � L>®Æf�= ÍvE>¿¶= XÉm�¶= * (Pulsometer) kE>� Ð=Ç�=   

­bÃI ÍÉ·»¢ XÉm�¶= �C Í¶=gC a=Ç�= Í¯¶>£¶= ¼JIÆ ¹Ø] L>¯F{ Àº ¸ºf¶= hR� a=Ç�= Í¯¶>£¶= ÍÉ¯FJ�= b£E ÍÉ·»¢ GÉi�¶=*  

  
L>Vmf�= ¥=Ç¾? ¸»nIÆ  

Xmfº ·ºeÊ ìEÊÐ  - )  

Xmfº ·ºeÊ ¤Èfi  .)  

Xmfº =�§v¶  (Compact Unit) /)  

¼É¯£J¶=  
¼JÈ ¼É¯£I Å>É�= >F¶>¦ ½=b^Ji>E g>¦ eÇ·³¶= Æ? L>F²fº ÇJ�Ë Î·¢ eÇ·³¶= %¸Nº KÈeÇ·²ÇFÉÂ ½ÇÉj¶>³¶= Æ? 

KÈeÇ·²ÇFÉÂ ½ÇÈaÇr¶= $­>vÈÆ g>¦ eÇ·³¶= L>¢f| ¼JÈ >ÂbÈb� Î·¢ l>i? L=e>FJ]= ÍÉ·»£º Ð>v¯·¶ Î·¢ 
L>¿Ñ>³¶= Íuf»�= OÉ}Æ × gÆ>RJI ÍFj¾ eÇ·³¶= ÍÉ¯FJ�= b£E Í�>£�= ,Z. – ,Z2 ÐhQ � ÁÇÉ·�=  * UØÈÆ Ä¾? bE× 

Á?Æ µ�È Ð>�= b£E Íª>uC eÇ·³¶= Ìb� �MØM Í¯É®a ¸F® Äº=b^Ji= b²@J·¶ Àº ½>� Í�>£�= À³�Æ Á? ¼JÈ ´¶c � Í¶>U 
½=b^Ji×= fm>F�= � z=ÇU? g>RJU= L=c L>£i ÍFi>¿º*   
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>»² bQÇÈ Èb£¶=b Àº ±fì¶= ¸®Ù= >º=b^Ji= � L>É·»¢ �ÃìI Å>É�= ½=b^Ji>E ÁÆgÆÙ= Æ? aÇÉ¶= ½Æ�¶=Æ Æ? Í£mÙ= 
±Çª ÍÉRj«¿F¶= ÆÊÂ ±f{ fN²? Í«·³I Àº ½=b^Ji= eÇ·³¶=*  

f� Å>É�= Í»¯£�= Æ�¶= � >Â�ÃìI eÇ·³¶>E Ñ>Ã¿¶=Ê �C Á=h] ue?Ê ¸«i? L>Vmf�= >Ã¿ºÆ �C L=e>ÉE GVi 
L>F»·{ v¶=�§ ¶>£¶=Ê*   

L>F»·{ �§v¶= ¶>£¶=Ê ¤ªfI Å>É�= �C Á=h] Ç·¢Ë Æ? _vI Å>É�= Ìfm>Fº �C Í³Fm ¤ÈgÇJ¶= Í¿Èb�>E   

>�Æ ÇÂ fÈbQ f²d¶>E Á? L>ì� ÍÉ¯¿I Å>É�= ÍÉVìj¶= ÎJU ÁÛ= × Êì§I ¸º>² ÍU>jº ÍÈeÇÃ»�= Á?Æ µ>¿Â À²>º? 
ÌbÈb¢ ÍºÆf� Àº Å>É�= ÍÉ¯¿¶=*   

fºÙ= d¶=Ë ¢aÎ �C e>nJ¾= L=bUÆ ÍÉ¯¿J¶= Í�b�= ¶>¯¿¶=Ê ) >ÃJ£i Ì�§q  Compact Unit  ¼¦eÆ Á?  ×C >Ã¾? 
ÍFi>¿º L>£»RJ·¶ ÌaÆb�= À²>ºÚ¶Æ ÍÉÑ>¿¶=*$  

=f�¾Æ ½=b£¾× ebrº Å>É�= ÍÉVìj¶= Æ? ÍÉªÇ�= x£FE À²>ºÙ= Î·¢Æ >Ãi?e °{>¿�= ÍÈÆ=fVr¶= >»² eb¿È >ÃÉª �Ç¯i 
e>ìºÙ= ´¶d¶ b¯ª nJ¾=Lf >vÈ? ÍÉ·»¢ ÍÉ¯¿I Å>Éº fVF¶= Æ? >»² Î»jI ÍÉ·� Å>Éº fVF¶= ¼¦eÆ ¥>«Ie= Í«·³I =dÂ 
¥Ç¿¶= Àº ¥=Ç¾? ÍÉ¯¿J¶= Í·®Æ ÄJÉQ>J¾= ×C Ä¾? �J£È ¸�= bÉUÇ¶= � x£E L×>�=*   

 ¹Æ>¿J¿iÆ >vÈ? bU? ¥=Ç¾Ù= fN²Ù= >¢ÇÉm ÍÉ·VJ¶ Å>Éº fVF¶= ÆÊÂ ÍÉ·»¢ Xu>¿J¶= j³£¶=Ê Æ L=bUÆ J¶=ÍÉ¯¿  

L=bUÆ ÍÉ¯¿J¶= Í�b�= Ê¶>¯¿¶=  "Compact Unit" Í�b�= �¶=Æ ¸M>� L>É·»£¶= ÍÉì»¿¶= ÍÉ¯¿J·¶ Í�>£ºÆ Å>É�= 
ÍÉVìj¶= ½>�= ´¶c >Ã¾Ù I¸»Jn Î·¢ k«¾ L=Çì] ÍÉ¯¿J¶= ÊÂÆ 6)  

  ÍÉ«rJ¶= . 
 GÈÆ�¶= . 
 GÉi�¶= . 
 XÉm�¶=. 
 �ÃìJ¶= . 

 ÀÈh^J¶= ¼M >Ã¿º �C Í³Fm d§J¶=ÍÈ  . 

\Æ=�ÈÆ frIÈ¬ L=bUÆ ÍÉ¯¿J¶= Í�b�= ÄQÇE ½>¢ Àº /, �C 5, �¶+>M %.,,, – 2,,, ½/+½ÇÈ $Ë? >Ã¾? ½b^JjI 
Íºb� L>£»� � aÆbU Àº -,,,, Í»j¾ ÎJUÆ 0,,,, Í»j¾ >FÈf¯I*   
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Í�b�= ÍÉ¯¿J¶= L=bUÆ L=hÉ�  
* Í¶ÇÃi Í¢fiÆ GÉ²�¶=  ) 

 Í¶ÇÃi ¸¯¾ ÌbUÇ¶= Àº Á>³º �C Á>³º Af]*  ) 

$*  ½b¢ ÍQ>�= �C ¹>»¢? ÍÉÑ>n¾C Ì�F² %x£E b¢=Ç¯¶= ÍÉ¾>if�= �¯ª  ) 

* T>J� �C ÍU>jº Ì�§q  ) 

* z>«�= f£i >ÃJ«·³I Í¾e>¯�>E ¬É¶>³JE Ð>n¾C Íì�= ÍÉì»¿¶=  ) 

Í�b�= L=bUÇ¶= >ÃÉª ½b^JjI �¶= L×>�=  
   )L>£»RJ¶= ÌaÆb�= ÍÉÑ>¿¶= Æ�¶= G£rÈ >Âbº Å>É�>E Àº L>É·»¢ Å>É�= ÍÉì»¿¶= >Âb£F¶ Æ?¥>«Ie× Í«·³I  a=bºÝ=*   

* ¸V² ¸Q>¢ ÍÈd§J¶ L>£»J�= ÌaÆb�= ��Æ ¹ÇqÆ ea>rº Å>É�= ÍÈbÉ·¯J¶= >ÃÉ¶C  ) 

* bi hR£¶= x£F¶ °{>¿�= Í«rE ÍJ®Öº ��Æ fÈÇìI L>É·»¢ ÍÉ¯¿J¶= ÍÉjÉÑf¶=  ) 

Í�b�= L=bUÇ¶= ½=b^Ji= ¸²>nº 
* s¯¾ Í¶>»£¶= =ÍÉ¿«¶ ÍEeb�= À²>º@E GÉ²fI ÅdÂ L=bUÇ¶=  ) 

* s¯¾ ÌhÃQ? l>É¯¶= ¼³VJ¶=Æ  ) 

s¯¾ a=Ç�= ÍÈÆ>»É³¶= L>¾=Çìi?Æ eÇ·³¶= ÍºgØ¶= ¸É§nJ·¶*  ) 

* s¯¾ ¤ì® e>É§¶= >qÇr] L=bUÇ·¶ ÌaeÇJj�=  ) 

* ÌfN² ¥>ì¯¾= e>ÉJ¶= EfÃ³¶=ÊÑ> >� >Ãuf£È ¬®ÇJ·¶ ½b¢Æ ½>�J¾= ¸É§nJ¶=  ) 

* ¤¿rI >F¶>¦ Àº \=Ç¶? T>r¶= Ëd¶= ?brÈ eÆf� K®Ç¶=  ) 

* ½b¢ ÍºÐØº x£E ¤®=Ç�= �¶= ¼JÈ >Âe>ÉJ]= Ð>n¾Ý L>ì�=  ) 

* a>¿iC ¹>»¢? dÉ«¿J¶= �C ¹Æ>¯º �¦ sr^Jº  ) 

 ) ÍEÇ£q ÍF®=f�= �FuÆ ÌaÇQ Å>É�= ÍRJ¿�= =f�¾ ÌfN³¶ ab¢ L=bUÇ¶= >ÂaÇQÆÆ À²>º@E Í®f«Jº Î·¢Æ L>ª>jº 
Ìb¢>FJº  
=f�¾Æ ¸²>n»·¶ Ìab£J�= �¶= ÄQ=ÇI ÍÉ·»¢ ¸É§nJ¶= ½=b^Ji>E ½>�¾ L=bUÇ¶= Æ�¶= � f²c >Ãv£E >¯E>i ( ¥>«Ie×Æ 

¬É¶>³I L>¯«¾Æ ¸É§nJ¶= Í¾>Ér¶=Æ Åd� L>ì�= ´¶d²Æ fr¯¶ >Âf»¢ Êu=�ª×= %-,)-1 Í¿i $Ä¾Dª G� Ê]ÇI 
tf�= b¿¢ ÐÇR·¶= �C e>ÉJ]= =dÂ ¸�= ( ÁCÆ fr¯È ½=b^Ji= ÅdÂ L>ì�= Î·¢ L×>�= ÍÑe>ì¶= ÍQf�=Æ ¤uÇ²Æ 
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K®Öº �� ¹>»³Ji= ÍÈd§I °{>¿�= � e>{C Íì] ÍÉºÇ® Í·º>³Jº*   

Êj³£¶= Xu>¿J¶= L>ì�  

=f�¾ Ìeb¿¶ Å>É�= ÍEd£¶= � °{>¿�= ÍÈÆ=fVr¶= ÌfN³¶Æ Å>É�= Í�>�= � e>VF¶= �¶= ¸ìI >ÃÉ·¢ Á=b·E Ì�N² ³¶ÆÊ f»JjI 
Ì>É�= ( ¸q=ÇÈ ½b¯J¶= ÊQÇ¶Ç¿³J¶= ÄM>}? ÄI>¯ÉFìIÆ ÍÉ·»£¶= Ìa>«JiØ¶ Àº Å>Éº e>VF¶= Í�>�= Æ�¶= ËÇJ� Î·¢ ÍFj¾ 
hÉ²fI \Øº? e=b¯� /1,,, É··º§½=f+�¶ Ï? /Z1  !Æ? fN²? ( >»¿ÉE hÉ²fI \ØºÙ= \Ç»j�= >ÃE × bÈhI À¢ 1,, 
É··º§½=f+�¶ Î·¢ fN²Ù=*   

=d�Æ zf§¶= ¬³£I L>²fn¶= Î·¢ kª>¿J¶= T>J¾× L>ì� �·I ÍQ>U ¹Æb¶= �¶= kÉ¶ >ÃE Å>Éº ÍÉVìi ¸E >ÃÈb¶ 
Å>Éº e>} Æ? Å>Éº e>EA Í�>º ÀºÆ ÅdÂ Íì�= L>ì� Xu>¿J¶= j³£¶=Ê*   

Êj³£¶= Xu>¿J¶= Í¯ÈfìE Å>É�= ÍÉ¯¿I L>ì� LØ»Jnº  
$ L>F»·{ GVj¶ Å>É�= Í�>�= Àº >Âea>rº %e>VF¶= Æ? e>EÛ= Í�>�=  ) 

) L>®Æfº Ì�§q ­>vI >ÃÉ¶= x£E L>ÈÆ>»É³¶= Í¶=gÝ XÑ=Æf¶= GÉi�¶Æ x£E a=Ç�= �¶= À³� >ÃFÉifI >ÃªfqÆ 
Àº ±Æf�=*    

* L>Vmfº Í¶=gÝ bÈb�= ¿�=Æ§hÉ¿ x£EÆ \ØºÙ=  ) 

* �·ª T=f^Ji× x£E L>ÒÈhQ a=Ç�= �¶= � ¼JÈ >ÃqØ^Ji= � ¸U=f�= Í¯E>j¶=  ) 

* L>F»·{ �§u Ê¶>¢ %Ìab£Jº ¸U=f�= $¸rÈ �§v¶= >ÃE �C .4 – /, e>E  ) 

* Í¢Ç»� L=bUÆ Xu>¿J¶= Êj³£¶= LØÉqÇJE �i=Ç�= Í«·J^�=  ) 

 Í¢Ç»� \Æ=fº Ð=ÇÂ Í»^u ÍÈÇÃJ¶ Å>É�= b£E tØ^Ji= \ØºÙ= >Ã¿º  ) 

$ %Á=h] ue?Ê – ª>uCÍ x£E \ØºÙ= %Áa>£�= H>j²Ý Å>É�= Í¦>jJi×=  

* L>F»·{ _u �C Á=h] Í¿Èb�= Ä¿ºÆ L>³Fn¶ ¤ÈgÇJ¶=  ) 

 
 

Hfn¶= Å>Éº ÍÉ¯¿I L>ì� L>¾Ç³º  
d]@�=  

( Submerged Intake) d]@º eÇ»§º  )  
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=dÂÆ ¥Ç¿¶= ¸»£JjÈ � L=�VF¶= ÍEd£¶= Ì�§J�= GÉi>¿�= Æ? Î·¢ Ó{=Çm e>Ã¾Ù= ÍvÈf£¶= ÁÇ³JÈÆ Àº d]@º Î¿FÈ 
¸]=a Ì�VF¶= Î·¢ Íª>jº Àº Ó{>n¶= b® ¸rI �C Ìb¢ L=�ºÇ·É² Ä·]bI Å>É�= Àº L>VJª Î·¢ GÉi>¿º Í«·J� 
>Ã¿ºÆ �C Ìe>Vi d]@�=*   

(Shore Intake) d]@º Ó{>n¶=  )  

ÁÇ³JÈÆ Àº �Ñ>U b¾>i �U>¿QÆ Î·¢ Ó{>m ebr�= ÊÑ>�= ÍÈ>®Ç¶ ÌeÇi>�= �¶= GVjI Å>É�= ¸»£JjÈÆ =dÂ d]@�= � 
¥�¶= ÍÉUØ�= �§¶=Æ ÍÉUØº Î·¢ Ð=Çj¶= ( >»² ¸»£JjÈ � e>Ã¾Ù= Ì�§r¶= cC Ä¾? × ±Ç£È ÍUØ�=*   

(Pipe Intake) d]@º ÌeÇi>º  )  

ÇÂÆ Ìe>F¢ À¢ �IeÇi>º Æ? fN²? Á=bJ� Àº Ó{>n¶= �C Íª>jº ÍÉª>² � ¸É¿¶= =bÉ£E À¢ Ó{>n¶= ÁÇ³IÆ ÌeÇi>�= 
Í¶Ç»� Î·¢ ¸³ÉÂ bÈbUË Æ? ¸³ÉÂ ¾>if]Ê OÉ} × ±Ç£È ÍUØ�=*   

�i=Çº d]@�=6)   

Ìe>F¢ À¢ �i=Ç�= Í·qÇ�= �E d]@�= Ìe>ÉEÆ Å>É�= Ìf³£¶= Íq>�= L>F»·ìE _v¶= Æc �§v¶= x«^¿�= À³�Æ Á? 
@n¿I Àº �i=Çº Í¾>if] ÍV·jº Æ? �i=Çº ÍÈbÈbU Æ? Î¿FI Î·¢ ÍÒÉÂ ±b¿] ÀìFº Ë@E ¸³m HÇ·ìº ÆÊÂ ÍVuÇº 

Íª>³E ¹>³m? ¥=Ç¾? d]B�= °E>j¶= >ÃUfm*   

$ ì�Í L>F»·{ _v¶= Æc �§v¶= Î{=Ç¶= %L>F»·{ GVi Å>É�= Ìf³£¶=  

Íì� L>F»·{ �§v¶= Ê{=Ç¶=Ð ½Ç¯I ¤ªfE Å>É�= Àº Ìe>ÉE Å>É�= Ìf³£¶= Í¯V·�= ÍìV� L>F»·ì¶= ÎJU HÇj¿º Å>É�= � 
L>É·»¢ ÍÉ¯¿J¶= =dÂÆ × bÈhÈ Ìa>¢ Î·¢ Ìfn¢ e>Jº? ´¶d¶Æ KÉ� ÅdÂ L>ì�= L>ìV� _v¶= Æc �§v¶= Æ? ¤ªf¶= 
Ê{=Ç¶=Ð >ÂhÉÉ»J¶ À¢ L>ì� ¤ªf¶= Ê¶>£¶= �¶= bQÇI � ¹Æ? Í³Fm ¤ÈgÇJ¶= �§vIÆ Å>É�= OÉ} ÁÇ³È �§v¶= � 
Í³Fm Å>É�= ÏÆ>jÈ .1 �º Ð>º b¿¢ Îr®? Íì¯¾ � Í¿Èb�=*  

 ÍÉVìj¶= Å>É�= ÍÉ¯¿I ¹>»¢?  
¼j¯¿I ¹>»¢? ÍÉ¯¿J¶= Å>É»·¶ ÍÉVìj¶= �C ¹>»¢? GÉi�¶= Ê£ÉFì¶= Æ? Ìb¢>j� a=Ç�= ÍÉÑ>É»É³¶= XÉm�¶=Æ ¼É¯£J¶=Æ  

                                                    )6 Ê£ÉFì¶= GÉi�¶= ¹>»¢= 
z=ÇU? GÉi�¶= >Â>¿£� ¸º>³¶= ÇÂ GÉi�¶= ÁÆbE ¹>»£Ji= a=Çº ÍÉÑ>É»É² Íì·� ¬®ÇJÈÆ GÉi�¶= Ê£ÉFì¶= Î·¢ 

ÍÉ·E>® µf� a=Ç�= Í¯¶>£¶= �C Ù=¸«i Í¢fjE >»² ¬®ÇJÈ Î·¢ >Ã»RU >ÃJ·®Æ >Ã¢Ç¾Æ >Ã·³mÆ ÍQeaÆ H>Éj¾C Ð>�= 
ÍQeaÆ Ìe=f�= GifIÆ a=Ç�= Í¯¶>£¶= e>Ã¾Ù=Æ >É£ÉF{ ( b®Æ bQÆ Á? ÅdÂ Í¯Èfì¶= %GÉi�¶= Ê£ÉFì¶= $d]@I L>U>jº 
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Ì�F² =f�¾ >ÃI×b£� ÍÒÉìF¶= Ìa>¢Æ ÁÇ³È ¬·^J�= Àº a=Ç�= Í¯¶>£¶= 1,  !b£E fN²? Àº 4 L>¢>i GÉifI ¸»nIÆ 
Î·¢ Ìb¢ ¥=Ç¾? >Ã¿º ¸ÉìJj�= L=c ¹ÇÉ�= >Ã¿ºÆ ËfÑ=b¶= ¸»£ÈÆ Î·¢ GÉi�¶= ÌÐ>«³E Î·¢? >Ã¿ºÆ Æc Íª>Uh¶= 

¬É�¿J·¶ Ê³É¾>³É�=*   

¼j¯¿IÆ z=ÇU? GÉi�¶= �C �¢Ç¾ �ÉjÉÑe ÍFj¿¶>E Å>�× �i Å>É�= � zÇ�= ÍFj¿¶>EÆ >Ãì¯j� ¯ªÙ=Ê   

?z=ÇU Éi�¶=G Í·ÉìJj�= L=c ­frJ¶= =Ê¯ªÙ  ) 

ÅdÂÆ z=ÇUÙ= �J£I Àº ÀjU? z=ÇUÙ= GÉi�·¶ Ê£ÉFì¶= >ÃÉªÆ �jI Å>É�= >É¯ª? Í¢fjE × ¸rI �C b�= Ëd¶= 
±Ç£È ÍÉ·»¢ GÉi�¶= Î·¢ Á? ÁÇ³I ÅdÂ Í¢fj¶= Í»�J¿º � zÇ�=*   

  ) z=ÇU? GÉi�¶= ÍÈfÑ=b¶= L=c ­frJ¶= fì¯¶=Ë  

Æ� ÅdÂ z=ÇUÙ= bI¸] Å>É�= � ÌeÇi>º ÎJU eÇ� zÇ�= J¿J¶ÊÃ � fÒE Tf� Ä¿º Å>É�= �jJ¶ � Å>�= Ëfì® ÎJU 
e=bÂ Tf^�= bJ»�= Î·¢ ¹Ç{ �É� zÇ�=   

6)  GÉi�¶= ½=b^Ji>E a=Ç�= ÍÉÑ>É»É³¶= Íì·�=  

>� K¾>² Í¢fi GÉifI L>FÉF�= Í¯É®b¶= � Ð>�= d]@I >J®Æ ØÈÇ{ =bQ ÎJU GifI �C ¥>® zÇU GÉi�¶= Ê£ÉFì¶= 
>»² Á? ÌÐ>«² z=ÇU? GÉi�¶= Ê£ÉFì¶= b£JI×Ï 4,  !Àº ÍÉ»² Å>É�= Í¯¶>£¶= ´¶d¶ @R·¾ �C Íª>uC a=Ç�= ÍÈÆ>»É³¶= 

Íì·�= �C Å>É�= zf§E ¤É»� L>FÉF�= Ì�§r¶= � L>FÉFU �²? >»RU Æ? Àº ¼M ¸Ãi? >FÉifI  b¯¶Æ bQÆ Ä¾? b¿¢ 
Íª>uC x£E a=Ç�= É³¶=ÍÈÆ>» �C Ð>�= ÁÇ³JI ­b¾ ÍÉºØÂ ¸³n¶= ÍQh¶Æ d]@IÆ � �ÇF�= �C ¸«i? Æ� Ð>¿M? >Ã{ÇFÂ 
Hd� �C >ÃVìi a=Ç�= Í¯¶>£¶= Í¯É®b¶= �FÃJª >Ã£º >� Êì£È SÑ>J¾ ÌbÉQ ÍÉ·»£¶ GÉi�¶= b£E Ì�ª ÌhÉQÆ  ÅdÂÆ 

ÍÉ·»£¶= ­f£I GÈÆ�¶>E Æ? �·RJ¶= >»² ­f£I a=Ç�= ÍÈÆ>»É³¶= Æf�>EL>E Æ? L>ì·�=*  
 ¼Â?Æ L>ÈÆ>»É³¶= Í·»£Jj�= =d� zf§¶= ÂÊ6)   

? – L>JÈ�² ½ÇÉ¿ºÇ¶Ù= ÍÉÑ>�=  

H – L>JÈ�² gÆbÈb�=   

T – L>JÈ�² ´ÈbÈb�=   

a – bÈeÇ·² ´ÈbÈb�=   

×C Á? L>JÈ�² ½ÇÉ¿ºÇ¶Ù= ÊÂ fN²? ÅdÂ a=Ç�= ×>»£Ji= cC >Ã¾? s]e? ÅdÂ a=Ç�= >ÂfN²?Æ =bQ=ÇI nJ¾=Æ=e> �   
Í£ÉFì¶= ¸¢>«JIÆ ÍFn¶= ¤º a=Ç�= Í¯¶>£¶= SJ¿È bÉj²ÆebÈ? ½ÇÉ¿ºÇ¶Ù= Î¿ÉIØÉ�= ½=Ç¯¶= ºØ�=ÆÊ ¸³n¶= Ëd¶= ½Ç¯È 
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¤É»RJE a=Ç�= Í¯¶>£¶= � Å>É�= OÉU �³È >Ã»RU ¸ÃjÈÆ >ÃFÉifI*   

   z=ÇU? Th�=   

b¿¢ ½=b^Ji= a=Ç�= ÍÉÑ>É»É³¶= Íì·�= �jVJ¶ t=Ç] z=ÇU? �¶=GÉi G� Á? >Ã£FJÈ z=ÇU? Th�= ¤Èfj¶= Ä¿ºÆ 
¼JÈ Thº Ð>�= ¤º Ìa>�= ÍÉÑ>É»É³¶= Íì·�= Ð=Çi K¾>² Î·¢ ÍÒÉÂ ¹Ç·� Æ? ÌeaÇE µ>¿ÂÆ ±f{ Ì�N² ÍÉ·»£¶ Th�= >Ã¿º Á? 

¤uÇÈ ¹Ç·�= � Ð>�= ¤º aÇQÆ hQ=ÇU � Ì>¿¯¶= �§J¶ Å>�= �i Å>É�=   

Ìb¢>j�=Æ Î·¢ >Ãì·] >»² À³� CÐ=fQ ÍÉ·»¢ �·�= � z=ÇU? Íq>] Æ? ¸»¢ ±>¿J]= � �i=Çº Å>É�= À¯�Æ Ìa>�= 
� Íì¯¾ ±>¿J]×=*   

 z=ÇU? GÈÆ�¶=   

b£E ÍE=cC �·]Æ Ìa>�= HÆf�= Íì·�= Å>É�>E Ìf³£¶= ½h·È ´Èf� Ð>�= Í²fU ÍÒÉìE � z=ÇU? GÈÆ�¶= zf§¶ ¤É»� 
L=ec a=Ç�= Í¯¶>£¶= ±>rJ¶×>E ¸ÃjÉ¶ fI>ÃFÉi >�Æ Á? ÅdÂ L=ed¶= ¸»� L>¿Vm ÍÉÑ>EfÃ² >º? ÍFQÇº >º?Æ ÍF¶>i 

´¶d·ª Hc>RJI L>¿Vn¶= �¦ Íj¾>RJ�= bÈhIÆ ÌÇ® Í¿Vn¶= ´¶d²Æ bÈhI ÌÇ® >ÃJÉEc>Q L=ed·¶ Ì�§r¶= ÁÇ³Jª ØJ² 
Í¶a>£Jº L>¿Vn¶= ¸ÃjÉª >Ã»ÉºfI  *G¿RJ¶Æ ´³«I ÅdÂ ¸J³¶= ¼JVJÈ Á? ÁÇ³I Í²fU GÈÆ�¶= ÍÒÉìE ¾>¢Ç \Æ=�IÆ 
Í¢fi ­f{ ¥ec? L>EØ® GÈÆ�¶= �E 1 ( 3 e>Jº? � Í¯É®b¶= \Æ=�IÆ Ìbº GÈÆ�¶= �E -1 ( .1 Í¯É®a Tf� Å>É�= b£E 
´¶c Í�>q GÉi�·¶ ¤Èfj¶=*   

bQÇIÆ >¾>ÉU? z=ÇU? GÈÆ�¶= � ¸]bº z=ÇU? °ÈÆ�¶= %GÉi�¶= $Æ? GÉi�¶= Í·r«¿º >Ã¿¢ Æ? ¤uÇI >Ã·]=bE 
=cC K¾>² ÌfÈbJjº zf§¶=Æ Àº ´¶c ÇÂ Ïa>«I �j³I ­b¿¶= OÉ}Æ ×? bÈhI Í¢fi Ð>�= ­b¿¶>EÆ e>�= �C z=ÇU? 

GÉi�¶= À¢ ,Z-, �º � ÍÉ¾>N¶= ÎJU × ´³«JÈ =dÂ ­b¿¶= ¸F® >ÃFÉifI ( G�Æ Á? ¼»rÈ Ä»RU OÉ} �J£È Ìbº 
Ð>¯F¶= /, Í¯É®a*   

g>J�Æ zÇU °ÈÆ�¶= À¢ z=ÇUÙ= Í«¶>i f²d¶= @EÄ¾ aÆhº g>Ã| Î³É¾>³Éº Ä«É�¿J¶ Íìi=ÇE Í¢Ç»� Àº �>nºÙ= 
ÍÈbÈb�= Æ? Í¢Ç¿r�= Àº �>ì�= Í·»�Æ Î·¢ ¥ec? Í·rJº g>Ã| eÆbÈ ¹ÇU eÇ� i?eÊ Íìi=ÇE µf� Ñ>EfÃ²Ê G²fº 

±Çª ÏfEÇ³¶= ­f£ÈÆ Íª>Uh¶>E*   

\Æ=�IÆ Ìbº O³º Ð>�= � ¸Nº ÅdÂ z=ÇUÙ= �E ., ( /, Í¯É®a >ÃÉ·I ÇU?z= GÉifI ÍÈa>¢ >º? L>É·»¢ Å>É�= 
ÍNÈb�= J³ÉªÊ« z=ÇUÙ>E ÍÉ³É¾>³É�= f»Jª >Ã¿º Å>É�= Ìfm>Fº �C L>Vmf�= �Æ ÅdÂ Í¶>�= ÁÇ³I Ìbº O³º Å>É�= Àº 

0 �C 1 L>¢>i*   
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 z=ÇU? °ÈÆfI ¤º GÈÆ�¶= Æ? ±Æf�=   

ÂÆÊ Ìe>F¢ À¢ z=ÇU? °ÈÆfI ­>vÈ �C ¸² >Ã¿º zÇU GÈÆ�·¶ Íªf§E ÆÌbU= Æ? fN²? ¸]bJª Å>É�= � z=ÇU? 
GÈÆ�¶= ×Æ? ( ÂÆÊ °E>j¶= >ÃUfm � Tf� >Ã¿º �C z=ÇU? °ÈÆ�¶= GÉi�¶ Å>É�= ¤vÈÆ zÇU GÈÆ�¶= >¾>ÉU? � 

�iÆ zÇU °ÈÆ�¶= =cC Á>² �]Ù= >ÈfÑ=a Å>É�=Æ b£E >ÂeÆfº �Ø�>E OÉU ­>vÈ >ÃÉ¶C ÍFn¶= ¸]bI � ¸«i? 
¬rJ¿º zÇ�= Ìb¢>q �C zÇU GÈÆ�¶= Î¾b£�= aÇQÇ�= � �iÆ zÇU °ÈÆ�¶= ÄEÆ Íª>Ug KFNº >ÃE �>nº? 
Xj³¶ Gi=Æf¶= ¥ec?Æ ÍÉi?e µfVJI ¤º Íª>Uh¶= Í²fU ÍÒÉìE Î·¢@EÆ zÇ�= fEÇ²Ë °·£º ÄE ¥ec? ÍÉi?e ¬·I 

e=f»Ji>E � Å>�= Îj³¢ Íª>Uh·¶ zf§¶ GÈÆ�¶= >ÂfÈbÈÆ µf� Ñ>EfÃ²Ê t>] >ÃE   

 z=ÇU? ÈÆfI° Í£Èfi   

ÂÆÊ Ìe>F¢ À¢ z=ÇU? GÉifI ÍÉ³É¾>³Éº >ÃE Íªf¦ � >ÃìiÆ �·� L>ÈÆ>»É³¶= ¤º Ð>�= Ìe>MCÆ Gi=Æf¶= Í«rE 
Ìf»Jjº ÀÈÇ³IÆ Í¯F{ >Ã¿º ÌbÉr�>² Í³Fn¶= f�Æ >�Ø] Ð>�= µfVJÉª ÄFi=Æe Tf�Æ =b¢>q �C e=b�= Î·¢@E zÇ�= 

¼M �C ÌeÇi>º Tf^�= Î»jÈÆ =dÂ ¥Ç¿¶= UÙ>Ez=Ç L=c Gi=Æf¶= Ìe>N�=  ÀºÆ ÅdÂ z=ÇUÙ= Ìb¢ ¥=Ç¾?6)   

¥Ç¿¶= ¹ÆÙ=   

ÇÂÆ Ìe>F¢ À¢ zÇU GÉifI fÈbJjº ÄìiÇE Íªf¦ >ÃE \Æ=fº e=bI µfV� ÎÑ>EfÃ² ¥ÇuÇº Î·¢@E Íªf§¶= zf§¶ 
Ìe>MC Gi=Æf¶= ¬·IÆ \Æ=f�= Àº /  64 L>«¶ � Í¯É®b¶= Æ? Í¢fjE .  60 ½b® � ÍÉ¾>N¶= ­=f{Ù UÆf�=Í >»·²Æ La=g 
ÍQea Ìe>³£¶= ½h¶ Ìa>Èg Í¢fi ÍUÆf�= f�Æ Ð>�= � Íªf¦ Ìe>MÝ= � ¶=ÇUÊ fn¢ °Ñ>®a ¸F® Á? ¸rÈ �C hÉU GÉi�¶= 
¹ÇU Íªf¦ Ìe>MÝ= ¸]bIÆ Å>É�= Ìae=Ç¶= ×Æ? �C Íªf¦ Ìe>MÝ= Í¢gÇº � ÌfÑ=a Íªf§¶= ¼M f� ¤º Gi=Æf¶= �C ¸«i? 
OÉ} �·J� Gi=Æf¶>E >N�=Ìe Íªf§¶>E f�Æ Å>É�= ¤º Gi=Æf¶= GjU ¼ÃiÙ= ÍVuÇ�= � ¼if¶= zÇ} GÉi�¶= Àº 
Î·¢? �C ¸«i? Í²e>I >ÃFi=Æe ¸«i? zÇ�= Tf�Æ Ð>�= >¯Ñ=e �C ×=Î·¢ =e>º ±Çª L=e=b�= >º? Gi=Æf¶= ¸]bJª 
ÍÉ¾>M �C Íªf¦ Ìe>MÝ= Àº ¸«i? ef³J¶ >ÃIeÆa =d³ÂÆ  *­fr¶Æ Gi=Æf¶= ÌbÑ=h¶= bQÇÈ hÉU � Á>³º Æ? fN²? ¸«i? 

zÇU GÉi�¶= zf§¶ GVi Gi=Æf¶= ÌeÇi>� >ÃÉ·¢ ½>»q ¸É§nI >ÉI=c �FvÈÆ ½>»r¶= >� °«JÈ ¤º ÍÉ»² 
Gi=Æf¶= � Å>É�= Í·]=b¶= zÇV·¶ >»² Ä¾? ¸«i@E Íªf¦ Ìe>MÝ= bQÇI ÌeÇi>º Ïf]? ­fr¶ Gi=Æf¶= =cC G·ìI 

fºÙ= ´¶c  ¨·FIÆ Í£j¶= ÍÉ·³¶= =d� �=zÇ Àº Í¢>i �C �J¢>i GjU ¥Ç¾ Gi=Æf¶= >ÃJÉ»²Æ ( À³�Æ ÍÈÕe Í¯F{ 
Gi=Æf¶= zÇ} GÉi�¶= ¹Ø] Å>É�= Í¯Ñ=f¶= Î·¢@E zÇ�= ÇÂÆ ¸É¶b¶= Î·¢ ½>É® zÇ�= ÄJ«É�ÇE*   

¥Ç¿¶= Î¾>N¶=   
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ÇÂÆ ÄE>nº � Í¯Èf{ Ä·É§nI ¶·zÇV °E>j¶= ×C Á? Å>É�= b£E Á? ­>vI >ÃÉ¶? a=Ç�= ÍÉÑ>É»É³¶= ¼M �·J� Gi=Æf¶>E 
� Íªf¦ Ìe>MÝ= Tf� Àº >Ã·«i? Ìb¢>q ¸]=a hÉU GÉi�¶= ¹Ø] Í¯F{ Gi=Æf¶= �C Tf� zÇ�= Àº ×=Î·¢ ×Æ 

aÇ£È ÐhQ >Ã¿º �C Íªf¦ Ìe>MÝ= >»² � zÇ�= °E>j¶= ¨·FIÆ Í£i =dÂ zÇ�= Àº Í¢>i �C �J¢>i ( µ>¿ÂÆ ¥=Ç¾? 
Ïf]? Àº ÅdÂ z=ÇUÙ= × ¬·J� �N²= >»¢ °Fi Åf²c b®Æ ?bE ¹>»£Ji= =dÂ ¥Ç¿¶= Àº z=ÇUÙ= zf§¶ Í¶=gC 
fj£¶= Àº Å>É�= Íª>uDE ��= Æ? =aÇr¶= Íªf§E Ìe>MÝ=  ÀºÆ eÆfv¶=Ë Ð>n¾Ý ÅdÂ z=ÇUÙ= ¸»¢ L=e=bÂ ÍÉF¾>Q 

¤É»RJ¶ Å>É�= b£E >ÃJ�>£º Te>] ÅdÂ z=ÇUÙ=  

* XÉm�¶=  
XÉm�¶= ÇÂ e=fºC Å>É�= ¹Ø] Í¯F{ ºÍÉº>j ¸Nº ¸ºf¶= ÍÉ·»¢Æ XÉm�¶= ÂÊ l>i? ÍÉ¯¿I Å>É�= >ÃJìi=ÇEÆ À³� ½>�= 

L>É·»£¶= ÍÉ¶>J¶=6)   

? – s·^J¶= Àº ¼�£º >È�³F¶=*   

H – s·^J¶= Àº a=Ç�= Í¯¶>£¶= ÍÉ®>F¶= b£E GÉi�¶= %¸² a=Ç�= Í¯¶>£¶=*$   

T – s·^J¶= Àº ¼�£º a=Ç�= ÍÈÇv£¶= ÍFÑ=d¶= Ìe>v¶= ´¶cÆ ¸£«E Ù=�Rj²Æ GÑ=d¶= >È�J³F¶=Æ �¦ Ìe>v¶= 
ÌaÇQÇ�= � Xìi Xmf�= ìF¶=ÊÐ   

zf§¶=Æ Àº ÍÉ·»¢ GÉi�¶= Í¯E>j¶= XÉm�·¶ ÇÂ s·^J¶= Àº a=Ç�= À³»�= >ÃFÉifI Æ�¶= GFjI a=bj¾= ½>jº 
XÉm�¶= Í¢fjE cC �§E ´¶c J²×Ê« XÉm�¶>E ÁÆa GÉi�¶=  *ÁÇ³JÈÆ Xmf�= Àº Í¯F{ ¸ºf¶= Çj³ÈÆ =¸ºf¶ Í¯F{ 
ÍÉºØÂ Í£Éªe hR� a=Ç�= Í¯¶>£¶= >È�J³F¶=Æ Í¯ÈfìE ±>rJ¶×= ( Í¯Fì¶=Æ ÍÉºØ�= Í¾Ç³º Àº6   

? – Î»ì¶= °¶>£¶= � Ð>�=   

H – G¶>Vì¶=   

T – >È�J³F¶=   

a – a=Ç�= ÍÉÑ>É»É³¶= Í·»£Jj�=   

µ>¿ÂÆ Á>J¯Èf{ XÉm�·¶  6�ÆÙ= ÆÊÂ Í�b¯¶= ÍªÆf£�= L>Vmf�>E ÒÉìF¶=Í ÍÉ¾>N¶=Æ ÍNÈb�= ÆÊÂ L>Vmf�= Í£Èfj¶=*   

- )L>Vmfº ¸ºf¶= ÍÒÉìF¶=   

L>Vmf�= ÍÒÉìF¶= ÁÇ³I >ÃJÉue@E L=Ç¿® ¼M Í¯F{ �¶g Í¯F{Æ ¸ºe pfU ¸ºeÆ ¼¢>¾ \Æ=�IÆ Í¢fi XÉm�¶= Àº . 
 60 �º G£³º Ð>º ¸³¶ �º Xìjº Àº ¸ºe Xmf�= � ½ÇÉ¶= .0 Í¢>i XFq?Æ =dÂ ¥Ç¿¶= �¦ ·»¢Ê ¼JÈÆ Ä«É�¿I 
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>ÈeÆa ¸² ÀÈfÃm Í¶=gDE Í¯Fì¶= ÍÉVìj¶= ´»jE Àº / – 1 ¼i*   

 .)L>Vmfº ¸ºf¶= Í£Èfj¶=   

g>J� L>Vmf�= Í£Èfj¶= Î·¢ L>Vmf�= ÍÒÉìF¶= Ìa>ÈhE Í¢fi >ÃVÉmfI �C .,, �º G£³º �»·¶ Xìj�= Àº ¸ºf¶= 
>ÉºÇÈ  *=d²Æ Í¯ÈfìE >Ã·j¦ >³É¾>³Éº ( µ>¿ÂÆ Á>¢Ç¾ Àº ÅdÂ L>Vmf�= ÂÊ6)   

? – L>Vmf�= Í£Èfj¶= ÍÉEc>�>E ÍÉ£ÉFì¶=   

H – L>Vmf�= ÍÉ·ºf¶= Í£Èfj¶= �§v¶>E  

? – L>Vmf�= Í£Èfj¶= ÍÉEc>�>E ÍÉ£ÉFì¶=   

@n¿I L>Vmf�= ÍÉEc>�>E ÍÉ£ÉFì¶= >ºC ÌfÈbJjº ÁÇ³IÆ >ÃìÑ=ÇU ÍÉQe>�= Àº G·r¶= >ºCÆ Í·ÉìJjº ÁÇ³IÆ ÍÉ¿Fº 
Í¾>if�>E ¸]bIÆ Å>É�= �C �=Xmf Àº ÌeÇi>º ¸]b�= ÅØ¢@E ¥gÇIÆ � ÌfÑ=a zÇ�= Æ? Ä¶ÇìE ±Çª e=bÂ ¼É�¿J¶ 

¤ÈgÇIÆ GÉj¶= Î·¢ Xìi Xmf�= ¨·FÈÆ ¥>«Ie= Å>É�= ±Çª ¸ºe Xmf�= Àº /,  6-,, ¼i f�Æ ÅdÂ Å>É�= � Í¯F{ Àº 
¸ºf¶= \Æ=�È >Ã³� �E /, 6 5, ¼i ·ÈÆÊ ´¶c Àº ¸«i? Í¯F{ �¶h¶= Teb�= >Ã³�Æ ºÀ /1  61, ¼i ÍQebº Àº 
¸«i? �C Î·¢? >»² � L>Vmf�= ÍÒÉìF¶= Æ� x£E L>Vmf�= Î¿§JjÈ À¢ ¤uÆ �¶h¶= GÉ²�E Í³Fm ÍÉ³·i 
Í¿«·� L=c .1 >F¯M � ÍqÇF¶= ÍÉ¶Çì¶= ÌeÇr� �E �UÇ¶ Àº T>r¶= ´É»j¶= ¸³EÆ >Ã¿º HÇ¯M Î·¢ a>[£E? 1 ¼i 
fì®Æ HÇ¯N¶= >É·£¶= ¤Ee ÍqÇE Î·«j¶=Æ ¬r¾ ÍqÇE  *Æ? GÉ²fI ÍÉue? Àº lÇJjFi×= �¿�Ù= >ÃE HÇ¯M 

¸É»VJ¶ ¸ºf¶= >ÃÉ·¢ ¬·J�Æ ´� �¶h¶= Äi>¯ºÆ ­ØJ]>E ´� ÍÉ¢Ç¾Æ ¸ºf¶= Tf�Æ Å>É�= b£E ´¶c Àº Xmf�= 
>�Ç]bE � >r�=� ÍF²f�= Î·¢ �i=Ç�= ÍÉ¢f«¶= ÍÈg=ÇJ�= Í·rJ�= ÌeÇi>� Tf^�= ÍÉjÉÑf¶= >Ã¿ºÆ �C Á=h] Å>É�= 

ÍVmf�= b£E Ð=fQC ÍÉ·»¢ ¼É¯£J¶=.   

Í¯Èf{ ¸Éj¦ Xmf�=   

=f�¾ ¥>«Ie× Í¢fi XÉm�¶= � L>Vmf�= Í£Èfj¶= Àº .,  6/, �§u Í¢fj·¶ Í£FJ�= � L>Vmf�= ÍÒÉìF¶= ¼J� 
ÌeÆfv¶= ¸j¦ Xmf�= ¤Èfj¶= Î·¢ L=�ª Ì�r® =bQ Ìfº Æ? �Ifº >ÉºÇÈ Î·¢ GjU ÍÉ»² Gi=Æf¶= ÌaÇQÇ�= � 

Å>É�= a=f�= >ÃVÉmfI  *b®Æ K¯Fi Ìe>mÝ= �C Í¶=gC Í¯Fì¶= ÍÉºØ�= Î·¢ L=�ª Àº Xìi Xmf�= ìF¶=ÊÐ =dÂÆ �¦ 
¤FJº � L>Vmf�= Í£Èfj¶= �¶= fªÇJÈ >ÃÉª Í¶ÇÃi ¸Éj¦ ¸ºf¶= ÁÆbE Ð>¿¢ �F² cC ¸ÃjÈ >ÃÉª Ä·j¦ ÁÆbE ÄJ¶=gC Àº 

Xmf�= ( ¸ÉÃjJ¶Æ ¸Éj¦ ¸ºe Xmf�= ÁÆbE =µØÃJi ÍÉ»² Ì�F² Àº Å>É�= G� ´Èf� ¸ºf¶= Ä³É³«J¶ ¸ÉÃjIÆ ¸rª 
`>iÆÙ= Ä¿¢ b¿¢ eÆfº Å>Éº ¸Éj§¶=*   
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H – L>Vmf�= ÍÉ·ºf¶= Í£Èfj¶= �§v¶>E   

ÂÆÊ Ìe>F¢ À¢ Í¾=Çìi? Àº G·r¶= Í»³� >ºC ÍÉi?e Æ? ÍÉ¯ª? eÇ�= ¥Ç¿¶=Æ i?f¶=Ê \Æ=�È Åfì® Àº ¬r¾ �º �C 
ÍMØM e>Jº? >«Ie=ÆÄ¢ Àº ÀÈ�º �C Í£Ee? e>Jº? – ÇÂÆ ¸»£JjÈ L>ªfrJ¶= Ì�§r¶= – >»² Á? ¥Ç¿¶= ¯ªÙ=Ê \Æ=�È 
Åfì® Àº .Z1 �C /Z1 �º ¨·FÈÆ Ä¶Ç{ ÎJU Í£Fi e>Jº? ÇÂÆ ¸»£JjÈ L>ªfrJ·¶ Ì�F³¶=  ×Æ ¬·J� ÅdÂ L>Vmf�= � 

>Ã·]=a À¢ L>Vmf�= �¶= ¸»£I ÍÉEc>�>E bQÇJª >ÃÉª Í³Fm ­fr¶ É�=Å> ÍVmf�= >ÂÇ·£I Í¯F{ Àº �¶h¶= ¼M Í¯F{ 
Àº ¸ºf¶= k«¿E L>«q=Çº ¸ºf¶= �¶h¶=Æ ¸»£Jj�= � L>Vmf�= �¶= ¸»£I ÍÉEc>�>E Í¯Èf{Æ ¸É§nJ¶= ÊÂ Á? 

�§vI Å>É�= b£E GÉi�¶= Íìi=ÇE L>F»·{ L=c �§u ¶>¢Ê �C L>Vmf�= f»Jª � ¸ºf¶= �¶h¶=Æ �C Í³Fm 
­fr¶= >Ã¿ºÆ �C Í³Fm ÇJ¶=¤Èg >i?e ÁÆa Á? f� Î·¢ Á=h] Å>É�= ÍÉ¯¿¶= f»JjÈÆ =dÂ ÎJU ¨·FÈ b®>ª aÇº>¢ �§v¶= 

� Xmf�= Å>r®? – ¼M ¼JÈ Ä·j¦ Í¯Èfì¶>E �¶= °Fi >ÃUfm ´³«JJª L>FÉFU ¸ºf¶= Î·¢ >Ãv£E ÀºÆ ¼M >Ã²>³JU>E 
¤º >Ãv£E s·^J·¶ >� °·¢ >ÃE Àº a=Çº ÍÉºØÂ Tf� ¤º Å>É�= Àº Xmf�= >»² Ä¾? bE× Àº Ì�ª T>v¾C Xmf»·¶ b£E 

ÍÉ·»¢ ¸Éj§¶= ¸F® ¹>»£Ji= Xmf�= ¹b£ºÆ XÉm�¶= � ÅdÂ L>Vmf�= ÇÂ -,, – -1, �º G£³º*   

L×>»£Ji= Xmf�= Í¯ÈfìE �§v¶=   

× ¸»£JjÈ =dÂ ¥Ç¿¶= Àº L>Vmf�= L>É·»£¶ Å>É�= Ï�³¶= ¸E fr¯È Ä¶>»£Ji= Î·¢ L×>�= ÍÉIÛ=6   

? – z=f¦Ù= ¿r¶=ÍÉ¢> – XÉm�¶ Å>Éº ¤¿r� bÉ£E À¢ ebrº Å>É�= ÍÉ¯¿¶=   

H – a=bºC L>£»J�= ÍÉ¿³j¶= Ì�§r¶= Å>É�>E ÍÉ¯¿¶=   

T – a=bºC L>£»J�= ÍÉ¿³j¶= ÍJ®Ö�= %L=f³j£�>² ÍÉ«Ér¶= ÍÉª>¯N¶=Æ ÍÉÃÉª�¶= $Æ? L=bUÇ¶= ÍÉ¿³j¶= Í·¯¿J�= 
%L=bUÇ² aÇ¿�= ÍEe>�= $Æ� ÅdÂ L×>�= KFNÈ Xmf�= Î·¢ Ìe>Éi ¸¯¾ ÍÈa>¢ %ÏeÇ¶ $Í¶ÇÃj¶ Ä¶>¯J¾= Àº Á>³º 

f]Û GjU ÍQ>U ¼É¯£J¶=*   

 Á>³ºÝ Ìa>EC >È�J³F¶= Ìe>v¶= ÌaÇQÇ�= � Å>É�= ½h·È XÉmfI Å>É�= ÍÈ>¿£E s·^J·¶ Àº ¼�£º >È�J³F¶= cC Á? L>Vmf�= 
× À³� Á? ÁÇ³È >Ã·»¢ Øº>² >Ã¿jU?Æ X»jÈ eÆf� >È�J³F¶= v·ªÁ>» Ç·] Å>É�= ÍVmf�= >º>� Àº >È�J³F¶= ½h·È 

¸»¢ ¼É¯£J¶= ¤ªf¶ ÏÇJjº ÌÆ>¯¿¶= Í¯Èfì¶=Æ Í£Ñ>n¶= ´¶d¶ ÊÂ ¹>»£Ji>E eÇ·³¶=  *\Æ=�IÆ ÍFj¾ eÇ·³¶= ­>v�= 
GjU ÍÉ»² a=Ç�= ÍÈÇv£¶= >È�J³F¶=Æ ÌaÇQÇ�= � Ð>�= Àº ,Z1 �C )Z- ÐhQ Àº ÁÇÉ·�= ( T>J�Æ �ÃìJ¶= � Í¶>U 
eÇ·³¶= >»² T>J� � L=fÃì�= Ïf]Ù= �C K®Æ ­>² ½>�Ý ÍÉ·»£¶= �Æ Ìa>£¶= ¬r¾ Í¢>i ¼É¯£I ³ÈÊ« ¸F® 

¹>»£Ji= Å>É�= eÇ·³¶=Æ ´·ÃJj�= ÇÂ Ìe>F¢ À¢ Í·� eÇ·³¶= ¸»£Jj�= >qÇ¯¿º Ä¿º ÍÉ»² eÇ·³¶= ¯FJ�=Ê( ¬®ÇJIÆ ÅdÂ 
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ÍÉ»³¶= Î·¢ ¥Ç¾ Å>É�= >»² ¬®ÇJÈ ÄÉ·¢ >vÈ? Í¢fi =Æg¹ eÇ·³¶= Àº Ð>�= ØN»ª � Å>É�= ÍÉ¾b£�= ¨·FÈ eÇ·³¶= 
´·ÃJj�= ,Z1 ÐhQ � ÁÇÉ·�= >»¿ÉE � Å>É�= ÍÉVìj¶= >qÇr]Æ �¶= >ÃE ÍFj¾ ÍÉ¶>¢ Àº ea>n¿¶= ´·ÃJjI ÍFj¾ ÍÉ¶>¢ 

Àº eÇ·³¶= ( >»² f]ÖÈ ea>n¿¶= ´Jª eÇ·³¶= >È�J³F¶>E ( L>FMÝÆ Á? Ð>�= b® ¼[[¯¢ Ìb� ÍÉª>² ÁDª =fM? Àº eÇ·³¶= 
¯FJÈÊ b£E ÅdÂ Ìb�= ( =dÂÆ fMÙ= Î»[jÈ ÍÉ[[»³¶>E ÍÉ¯FJ�= G�Æ Á? \Æ=�I �E ,Z- ( ,Z. ÐhQ � ÁÇÉ·�=*   

ÍÉIÛ= ±fì¶= ÏbUDE eÇ·³¶= ­>vÈÆ  
 ¹Ç·� eÇ·³¶=   

ÇÂÆ KÈeÇ·²ÇFÉÂ ½ÇÈaÇr¶= fv�Æ >F¶>¦ ¸É·VJ¶>E Ñ>EfÃ³¶=Ê ¹Ç·� X·º ½>£ì¶= � z=ÇU? Àº �=Í¾>if ÆÊÂ Í¯Èf{ 
ÍrÉ]e*   

 g>¦ eÇ·³¶=   

 @F£È � L>¾=Çìi? Àº G·r¶= \Æ=�I >ÃJ£i �E -,, ¸{e �C .,,, ¸{e G�Æ e>FJ]= ÅdÂ L>¾=ÇìiÙ= Î·¢ 
�§u 1,, ¸{e Î·¢ ÍqÇF¶= Í£Ef�= ¸F® >�>»£Ji=  .°  ( -/1 Ø{e b¿¢ ÍQea Ìe=fU 5, ° eÇ·³¶= g>¦ ½>i ¨·FI ÍQea 

Á>É·¦ Ä·Ñ>i /,Z- KÉÃ¾fÃª ¨·FÈÆ Äì§u -,, ¸{e Î·¢ ÍqÇF¶= Í£Ef�= b¿¢ ÍQea Ìe=fU 3,  

b£EÆ ¸ÈÇ� g>¦ eÇ·³¶= Àº ÄJ¶>U ÍÈg>§¶= �C Í¶>�= Í·Ñ>j¶= Íìi=ÇE �§v¶= =Ê¶>£¶= ¤uÇÈ � L>¾=Çìi? Àº 
G·r¶= ÀÂbIÆ Àº Te>�= Ìa>¢ Ç·¶>EÁ f«qÙ= >ÂhÉÉ»J¶ À¢ >Â�¦ ¸qÇIÆ Í¾=ÇìiÙ= g>Ã�>E ¼M XJ«È ½>»r¶= 

>»Ã¿ÉE dÑb¿¢Æ ¹ÇVJÈ eÇ·³¶= ¸Ñ>j¶= �C Í¶>�= ÍÈg>§¶= f�Æ Í¢fj¶>E ÍEÇ·ì�= f�Æ g>§¶= � ÍÉ»² Ì�§q Àº Ð>�= 
Ëd¶= XFrÈ dÒ¿ÉU >ÈÇJ� Î·¢ ÍFj¾ ÍÉ¶>¢ Àº eÇ·³¶= ­>vÈÆ ´¶c �C Ð>�= HÇ·ì�= »É¯£IÄ Íìi=ÇE �·�= bÉQ=*  

  ¤ÈgÇJ¶=Æ ÀÈh^J¶= ¹>»¢?-/ 
¼JÈ ¤ÈgÇI Å>É�= %>Ãº=b^Ji× b£E >ÂhÉÃ� XFrJ¶ ÍFi>¿º zf§·¶ ­bÃJj�= $Àº ¹Ø] L>³Fm ¤ÈgÇJ¶ Å>É�= ´¶cÆ 

>¯ªÆ L×b£»·¶ ÍEÇ·ì�= K�Æ �§v¶= Gi>¿�= ¤º d]Ù= � e>FJ¢×= ÍÈ>»�= ÍÉª>³¶= Í³Fn·¶ Á>»v¶ ½b¢ PÇ·I 
É�=Å> Á>»uÆ ½>�J¾= Í³Fn¶=*  

 
¹>»¢? ¤ÈgÇI Å>É�= b£E >ÃJÉ¯¿I � Áb�=   

¼j¯¿I ¹>»¢? ¤ÈgÇI Å>É�= b£E >ÃJÉ¯¿I �C L>¾=h�= ÍÉueÙ= L>¾=h�=Æ ÍÉ¶>£¶= L>ì�Æ �§v¶= ¶>£¶=Ê ÂÆÊ >»² 
·ÈÊ6)   
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$Í¯Ñ=f¶= Å>É�= L>¾=h]% ÍÉueÙ= L>¾=h�=  
zf§¶= Àº Á=h] Å>É�= Í¯Ñ=f¶= ÇÂ Áh] ²ÍÉ» ÍÉ{>ÉJU= Àº Å>É�= ÍVmf�= Í»¯£�=Æ bj¶ ÍQ>U µØÃJi×= �¶= bÈhI 

Ð>¿M? L>¢>i e>Ã¿¶= À¢ �iÇJº ­frI L>Vmf�= Ð=Çi Á>² =dÂ µØÃJi×= >É¶h¿º Æ? Ð>«{Ý °Èf�= Æ? ×z=f¦ 
Ïf]?*   

ÀºÆ ¤FJ�= � Áb�= ÍÉ¿³j¶= Á? ÁÇ³I Í£i ÀÈh^J¶= �E ­frI PØM �C ¤Ee? L>¢>i ·»£¶L>É Å>É�= Ì�F³¶= �fnE 
Á? ÁÇ³I L>Vmf�= Í»Ñ=a ¸É§nJ¶= ¸É¶ Æe>Ã¾  *>º? � L>É»·£¶= Ì�§r¶= � ­>ÈeÙ= ÁDª L>¾=h�= ¼»rI Î·¢ Á? 

¤jI ­frI �=ÇU .0 Í¢>i Àº ´¶c ­frI ¶=ÇUÊ -, L>¢>i b£I {>ÉJU>²Ê Ð>«{Ý °Ñ=f�= ( Î¿FÈÆ =dÂ Á=h�= 
Ìa>¢ K� Xìi zeÙ= Hf¯¶>E Àº ¿FºÎ L>Vmf�= Î·¢ Á? ÁÇ³I ÄJ£i ÍÉª>² G¢ÇJjJ¶ ­frI Í¿Èb�= � ¹Ø] 
Ì�ª \Æ=�I Àº ÍJi �C ÍÉ¾>� L>¢>i zf§¶=Æ Àº ´¶c ÇÂ Á>»u a=bºC Í¿Èb�= Å>É�>E � Í¶>U ¸ì£I Íì� ÍÉ¯¿J¶= Æ? 
Íì� ¤ªf¶= {=Ç¶=Ê Ì�«¶ >º >»² Á? zf§¶= Ä¿º ÇÂ Í¾g=Ç�= �E ­frI Íì� ÍÉ¯¿J¶= Ëd¶= Èa>³ ÁÇ³È >JE>M ¹=Ç{ 
½ÇÉ¶= ­frIÆ Í¿Èb�= %?Ë ­frI �§v¶= =Ê¶>£¶= $Ëd¶= �§JÈ Àº ½ÇÈ �C ½ÇÈ � ¥ÇFiÙ= Î·¢ e=bº ½>£¶=*   

>»² Ä¾? � x£E L×>�= Î¿FÈ =dÂ Á=h�= K� L>Vmf�= Ìfm>Fº ×C Á? =dÂ �¦ ¸v«º =f�¾ L>EÇ£r·¶ ÍÉÑ>n¾Ý= 
�¶= b® z�£I dÉ«¿J¶=*   

Î·¢ Ä¾? � >J·² �J¶>�= G� Á? Î¿FÈ zÇ�= Í¯ÈfìE ¸£� Å>É�= �jI ÄÉª ½>�J¾>E � ¸º>² Ä¢>ì® ¼JÈÆ ´¶c Ð>¿FE 
�Ñ=ÇU Í·Ñ>U ÄQÇI Å>É�= Àº ¸]b�= �C Tf^�= ¤º ¤¿º bQ=ÇI °{>¿º �¦ Í·§Jjº G�Æ ÍÉì§I zÇ�= ¤¿� OÈÇ·I 

Ð>�= Àº ÍEfIÙ= ½b£¶Æ ÄvÈf£I Í£mÙ k»n¶= �¶= b¢>jI Î·¢ b¶=ÇI G¶>Vì¶= ÄE ( G²fÈÆ ¬¯jE zÇ�= L>VJª 
ÍÈÇÃJ·¶ Ì>ì§º ´·j¶>E X»jI eÆf� Ð=Ç�= ÁÆa ÍEfIÙ= b¿¢ ÐØJº= ¨Èf«IÆ Á=h�=*   

ÀºÆ ÀjVJj�= Á? ÁÇ³I ÅdÂ L>¾=h�= ÍÉ¿Fº K� Xìi zeÙ= >¾>ÉU?Æ @n¿È zÇU ÀÈh� K� L>Vmf�= ¥>«J¾Ø¶ 
hÉ�>E ¤®=Ç¶= >ÃJ� zf§¶ ÀÈh^J¶= ×bE Àº Ä²fI >É¶>] eÆf� �i=Ç�= �¯ª >F¶>¦Æ ÁDª =dÂ hÉ�= × ³IÊ« ÄJ£i 
ÍÉ»³¶ ÀÈh^J¶= ÍEÇ·ì�= T>J�Æ fºÙ= �C Ð>n¾C zÇU ÀÈh� ¸r«¿º ½b^JjÈÆ ÍÉ»³¶= �¶= K� L>Vmf�= Ä·É[j§¶ 

�¯ª*   

@n¿ÈÆ zÇ�= >F¶>¦ Àº Í¾>if�= ÍV·j�= G�Æ Á? ÁÇ³I ÍÉue? Á=h�= OÉ} ½Æ>¯I v¶=�§ SI>¿¶= Àº ÍE�¶= >ºb¿¢ 
ÁÇ³È Á=h�= >É¶>] ÀìFÈÆ Á=h�= Àº ¸]=b¶= Te>�=Æ Í¾Ç� K¿�Ù= �Ç·^�= Ìa>� Í¶g>¢ Æ? >ÃÉj³I �ºÇJÉF¶>E Àº 
Te>�= ¤¿� HfjI Å>É�=  *>»² ¸v«È Á? f� Å>É�= b¿¢ >�Ç]a �C zÇ�= Î·¢ e=bÂ Æ? �Ñ>U ¸Ñ>U ´¶dEÆ À³� 



<á^j‰æ…çÒ<îÞ]…^è‡]‚Þíñ<îjÿéÒíè<KîÞ^Ûÿé×‰<îÏÖ<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<  

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ ١٦

¨Èf«I zÇ�= �C Çj¿ºH e=b�= �¯ª =cC bÈe? \ØqC ÌeÇi>º Æ? ½>»q ¸]b�= >º? ÌeÇi>º Tf^�= ¤uÇJª Î·¢ ¥>¯¶= 
ÎJU À³� ¨Èf«I zÇ�= >Ã¿º*  

 ÍÉ¶>£¶= L>¾=h�=  
Á=h�= ¶>£¶=Ê Ìe>F¢ À¢ Á=h] Àº Í¾>if�= Æ? G·r¶= ¥Çªfº Î·¢ Ìb»¢? Àº Í¾>if�= Æ? G·r¶= Î·¢ Á? ÁÇ³I 

Å>É�= � HÇj¿º  «� >ì§u >²>Éª � Í³Fm �i=Ç�= � Îr®? Á>³º � Í¿Èb�=  *OÉ} × ¸¯È À¢ �§v¶= d¶=Ë 
X»jÈ ¤ªfE Å>É�= �C eÆb¶= kº>�= � ¹g>¿�= ( >»² G� Á? ÁÇ³I Í£i =dÂ Á=h�= ÍÉª>² ¹>F¯Ji× Ð>�= bÑ=h¶= À¢ 
¹b£º ­frI L>F»·{ �§v¶= ¶>£¶=Ê À¢ ¹b£º µØÃJi= Å>É�= � Í¿Èb�= aÇ£É¶ =dÂ xÑ>«¶= �C Í¿Èb�= >ºb¿¢ ¸¯È 
¹b£º ­frI L>F»·{ �§v¶= ¶>£¶=Ê À¢ ¹b£º µØÃJi= Å>É�= � Í¿Èb�=(   

¸rJÈÆ Á=h�= =Ê¶>£¶= Í³FnE ¤ÈgÇJ¶= Íìi=ÇE ÌeÇi>º ÍÉi?e ÍÈd§J¶ zÇ�= Ð>�>E ´¶d²Æ ÍÈd§I Í³Fm ¤ÈgÇJ¶= Ð>�>E 
Àº zÇ�= G²fº >ÃÉ·¢ L>º>»r¶= ÍÉIÛ=6)   

? – ½>»q hRU � ¸«i? ÌeÇi>�= ¸«¯È >ºb¿¢ a=fÈ hRU Ð>�= À¢ zÇ�= ¬É�¿J·¶ Æ? \ØqÝ=   

H – ½>»q Íº=Ç¢ Î·¢ Î·¢? ÌeÇi>�= OÉU ¸]bI Å>É�= �C zÇ�= >ºb¿¢ bÈhÈ ¹b£º _u L>F»·ì¶= À¢ ¹b£º 
µØÃJi= Ð>�= � Í¿Èb�= zf§¶=Æ Àº ½>»q Íº=Ç£¶= ÇÂ ¼É�¿I ¹Ç]a Ð>�= OÉ} ¸«¯È ½>»r¶= >º>� =cC >º ¸qÆ Ð>�= � 
zÇ�= �C HÇj¿º �£º*   

T – ½>»q bIfº G²fº Î·¢ ¥fª >º �E ÌeÇi>�= ÍÉi?f¶= ¥>®Æ Á=h�= =dÂ ½>»r¶= X»jÈ TÆf~ Ð>�= Àº zÇ�= �C 
ÌeÇi>�= ÍÉi?f¶= %kÉ¶Æ k³£¶= $>ºb¿¢ bÈhÈ ¹b£º µØÃJi= Ð>�= � Í¿Èb�= À¢ ¹b£º _u L>F»·ì¶=*   

a – ½>»q hRU ²fºG Î·¢ k«¾ ¥f«¶= ¸«¯ÈÆ >ºb¿¢ a=fÈ ­>¯ÈC ­fq Ð>�= Àº zÇ�= �C Í³Fm ¤ÈgÇJ¶= À¢ 
°Èf{ ÌeÇi>�= ÍÉi?f¶= ( >»² ÇÂ ¹>�= b¿¢ ¸Éj¦ zÇ�= b£E ÄUØqC*   

@n¿IÆ L>¾=h�= Àº Í¾>if�= ÍV·j�= Æ? Àº G·r¶= Æ? Àº ¾>F�=Ê L>¾=h^·¶ Ì�§r¶= ÇÂÆ �¦ ¸»£Jjº ÁÛ= Æ� 
Í¶>U >º =cC K¾>² Í·�= Àº G·r¶= ½h·È >ÃJÈ>®Æ Àº Í£m? k»n¶=*   

=f�¾Æ zf£J¶ Í·U Á=h�= �C Í£m? k»n¶= �CÆ L>ªØJ]= Ì�F² � ÍQea Ìe=f�= >� aÖÈË �C PÆbU `Æfm � 
Í·�= =cC K¾>² Àº Í¾>if�= Ä¾Dª ÀjVJjÈ °É¯� z>ÉE \Çìj¶= ÍÉ·]=b¶= Í·V·¶ Í¾Ç� K¿�Ù= �Ç·^�= Ìa>� Í£¾>º 

Xmf·¶ ¼M ÀÂbI ÌÆØ¢ Î·¢ ´¶c �ºÇJÉF¶>E À]>j¶= ¤É»� \Çìj¶= ÌeÇ»§�= Ð>�>E ´¶cÆ b²@J·¶ Àº ½>³U? zÇ�= 
>ÉÑ>º Æ? Íª>uC ÏbUC a=Ç�= Í¿É·�= Í¾>if^·¶ Æ? >Ã·£Q Ð>»q ¸Nº k²b¾>ª Æ? eÇ³Èa? Æ? ÏbUC a=Ç�= °E>j¶= >ÃUfm 
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¢=fÈÆÊ �>ÉJU×= � ½>³U? ¤u=Çº eÆfº �i=Ç�= }�Ñ=Ç Í·�= OÉU În� Àº HfjI Ð>�= Àº �E \Çìi Í¾>if�= 
Í¯qØ�= �i=Ç»·¶ Àj�Æ Á? ÁÇ³È ÌeÇi>»·¶ Ìe>�= �Ñ=Ç} Í·�= Í«m Ìge>E �iÆ �Ñ>�= ¾>if�=Ê zf§¶ ½>³UÝ= 

Ñ>�=Ê   

=�N²Æ >º ¤uÇI K� Á=h�= Íªf¦ L>F»·{ �§v¶= ¶>£¶=Ê ( ÀjVJjÈÆ e>ÉJ]= ¤®Çº Á=h�= ¶>£¶=Ê @EÎ·¢ Íì¯¾ 
Í¿Èb�>E ¸É·¯J¶ ¬Èe>rº Ð>n¾C Ìb»¢? Á=h^·¶ \Æ=�IÆ Í£i Á=h�= ¶>£¶=Ê �E �J¿M= ¤Ee?Æ L>¢>i � Áb�= Ì�F³¶= 

�¶= \Æ=�È >Ã¾>³i �E ÍÑ>º ¬¶? ÍÑ>»j�Æ ¬¶? Í»j¾*   

>º? � aØF¶= Ì�§r¶= �¶= ¸¯È ab¢ >Ã¾>³i À¢ ÍÑ>º ¬¶? Í»j¾ Æ�¶= × f»JjÈ ¸É§nI >F»·ì¶=L >ÃÉª ØÉ¶ G� Á? 
ÁÇ³I Í£i Á=h�= >ÃÉª Àº 0 – .0 Í¢>i ´¶cÆ Ðeb¶ e=Ç{ËÐ °Èf�=*  
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